

吃过婚宴,三百余人去了医院

疑发生食物中毒,婚礼方与饭店交涉要求赔偿

5月28日一大早,在槐荫区匡山村附近的槐荫仁济诊所里,前来就诊的患者把这间20多平米的小屋围得水泄不通。奇怪的是,前前后后共计67位患者全伴随着腹泻、呕吐的症状,而且他们彼此都很熟悉。原来,27日,他们都去参加了在舜昌山庄举行的一场婚礼,吃完饭后一两天时间内,先后竟有370多人患上急性肠胃炎,他们怀疑这是一起由婚宴引发的食物中毒事件。

文/片 本报见习记者 时培磊



一位78岁的大爷四五天过去仍然痛苦不堪。

婚宴后除新郎都出现疑似中毒症状

5月27日12时,匡山村村民谢涛的婚礼准时在槐荫区匡山公园旁边的舜昌山庄举行。由于家里亲戚多,加上农村的街坊邻居都来凑热闹,谢涛在山庄两个宴会厅里一共摆了37桌席,光来宾就有370多人。“以前我们村里很多人都在这里办婚事,对这个地方特别信任。”当事人谢先生告诉记者。

当日下午两点左右,客人陆续撤离山庄,谢涛也回到家里。本以为一天就要在热闹和喜庆的氛围中过去了,谁知28日凌晨一通电话让谢涛开始坐立不安,在电

话里他得知有十多个人疑似食物中毒。

谢涛赶紧询问了其他来参加婚宴的人,得知许多人也出现了腹泻、腹痛和呕吐的症状,一些人已经去了医院就诊,还有一些人尚不知道很可能食物中毒,“当时还以为就自己是这样,就没好意思说”。

“凡是吃饭的人都出现了不适,一共370多人。年纪大的人症状比较严重,年纪轻的人稍微好一些,恢复得也快。”谢涛的一位亲友告诉记者,“新郎就没事,他光忙了,中午饭都没吃”。

饭店称食材没问题

建议走法律程序

5月28日,当大部分人都出现不适症状后,谢涛找到舜昌山庄的负责人,“当时态度很好,先看病,口头承诺给赔偿医药费用。”随后两天的时间,大部分人在输液看病。

“这两天病情都好转了以后,我们又去找,结果山庄的人说让我们找政府部门。”谢涛找山庄的人协商无果后,6月1日上午,上百位受害者来到山庄讨个说法。“这都过去四五天了,很多人还没有完全好,现在还有些晕眩。”

对此,舜昌山庄的吴经理告诉记者,此事已经向有关部门反映,还需要做进一步鉴定。山庄另外一位任姓负责人则回应,山庄的食材都是合格的,不可能出现300多人同时食物中毒。“如果确实有病历的,显示我们的食物有问题,我们会进行赔偿,但现在根本无法确定就是在我们这儿吃坏的。也有可能是自带的酒水的问题。我们建议走法律程序。”

对此,谢涛表示,“酒水前一天我们还喝着,完全没事,根本不可能。”而另外一位78岁的老大爷表示,“食材明显不新鲜,当时那个豆腐皮都是黏的,肉也不行。”

6月1日下午4时左右,槐荫区食品药品监督管理局的工作人员来到现场了解情况。据一位工作人员介绍,“目前,我们先来了解一下情况。一般会对此事进行调解,而如果真的存在食品安全问题,涉嫌违法违规,我们会依法要求山庄赔偿受害者医药费和误工费。”

“我们来就是要讨个说法,我们要求他们赔偿并不过分,很多人的医药费都超过这个数目。”据悉,目前受害者希望山庄支付每人每天200元的费用作为赔偿,“医药费100元,误工费100元”。

一天一宿67人挤爆一家诊所

在槐荫区匡山村卫生所,从27日晚上10点钟开始,徐大夫一直忙活到28日凌晨3点多。“半个多小时就有十来个人来这里看病,症状都差不多,腹痛、呕吐。”

而大部分人是从28日起陆续赶到医院治疗的。“平时最多一天也就20来个人就诊,28日一天就有40多人。”槐荫仁济诊所的赵大夫告诉记者,到28日上午,这间不大的诊所已经挤满了匡山村村民。

在一份看病记录清单上面,记者看到一共有67人来看病。“几乎都是得的急性肠胃炎,情况还是比较严重的。具体什么原因引起的没法确定。”

记者了解到,28日前后,参加婚宴的人几乎都出现了不适症状,在济南第四人民医院、省立医院、军区总医院等各大医院以及一些小诊所就诊。在几份就诊病历上,记者均看到了“急性肠胃炎”的字样。

“有些来参加婚礼的一家老小都进了医院。”谢涛的叔叔告诉记者,有几位来自梁山的亲朋好友,“回去的路上就被送到了医院。”

在诊所里,前来就诊的都是参加婚宴的,大部分人怀疑是食物中毒了。“这么多人同一时间出现不适,肯定是昨天婚宴上的饭菜有问题。”谢涛的叔叔告诉记者。

嘿,六一

历城六中师生登上省会大剧院

以“红领巾放飞中国梦”主题活动庆祝六一儿童节

5月29日,历城六中师生自编自导的近20个节目,在山东省会大剧院歌剧院成功举办。据悉,历城六中中小学部近2000名学生参加了此次活动,学校领导、老师、家长代表、学生代表共同构成主持人队伍,堪比“央视春晚”的主持阵容。活动以庆六一诗歌朗诵会为载体,“红领巾放飞中国梦”为主题,意在“诵读千古美文,传承华夏文明”,整场演出包含了情景剧、诗歌朗诵、歌舞等表演形式,演出受到多方好评。

演出现场火爆 家长一票难求

29日下午,历城六中师生自编自演的《读书乐》、《国学新唱》、《卢沟谣》、《风动草》等近20个诗歌朗诵节目,在省会大剧院歌剧院上演,活动由重汽翡翠外滩倾情赞助,策划、编排、主持等活动细节则全部由本校师生联手打造。部分学生家长也参与了此次活动,一位在现场看节目的家长说:“孩子能登上省会大剧院的舞台,我们做家长的都非常激动,我作为家长代表来就是想给孩子多拍一些照片,毕竟这是他人生中难得的一次经历,很多家长都想来参加,真正一票难求啊。”

据悉,自2013年山东省会大剧院投入使用以来,《猫》、《卡门》、《天鹅湖》等国际知名歌剧曾在这里上演,仅舞台面

积就达三千多平方米,音响设备可达到实时演出、录音、制作一体化,配备有一套可独立进行音频节目制作及播放的多通道效果声播放系统,在国内剧院的扩声系统中首屈一指。记者了解到,此次活动得到了重汽地产的大力支持,从场地费用、车辆接送、午餐搭配、节目彩排等各个细节都给予积极协调。重汽地产相关负责人魏婧婕说:“这次活动动用了41辆大巴车,配送了2100份午餐,包括现场的安检,整个活动的组织非常琐碎,但是为了给孩子们留下一个难忘的儿童节,我们重汽人所有的付出都是值得的。”

历城六中校长刘培成认为,让学生们到省会大剧院演出,可以潜移默化地让他们感受到国家的发展,还能让学生们开阔眼界,接受艺术的熏陶,从而体验到生活的美好。最重要的是通过诗歌朗诵的形式对学生进行传统文化的熏陶,进行爱国主义教育



和民族精神教育。

登上大舞台 自豪感倍增

能登上山东省会大剧院的舞台演出,历城六中的学生感到非常兴奋,“通过这次活动,我们也感到我们应该为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着!原来一直把这话作为一个口号,可是今天站在这个大舞台,突然觉得自己有了一份责任。”参加活动的一名学生下了台激动地表达自己的情绪。

记者了解到,为深入贯彻落实十八大精神,大力弘扬社会主义核心价值观,深化少年儿童对中国梦内涵的理解,展现历城六

中“读写演”一体化工程的教育成果。在2015年六一儿童节来临之际,学校决定以庆六一诗歌朗诵会为载体,进一步开展“诵读千古美文,传承华夏文明”的教育活动。历城六中李莉莉副校长表示,“六一”儿童节是全世界儿童共同期盼的节日,是孩子们放松心情、最快乐的日子,也是老师和家长向学生表达祝福的日子,“六一”的快乐属于每一个学生。今年“六一”我们以“家校同乐,师生共庆”为原则,为学生创设展示自我的舞台,让每一个学生都能展示自己的风采,使每个孩子的个性得到张扬,潜能得到充分的发挥,以塑造六中良好的育人环境。

(刘亚伟)

教育无小事 买房不将就

历城六中学校原班人马也已强势入驻重汽翡翠外滩。住重汽·翡翠外滩,即可让孩子在起跑线上就享受到最好的教育资源,如今新校区已开学,不仅为家长省去了择校的烦恼,更确保了上下学路上的安全。

重汽翡翠外滩回馈泉城市民,推出90-180m²精品住宅,交2万抵4万,限时认购即送家装大礼。

☎买房热线:

0531-88818777